

关于近期社会人员聚众闹事及诽谤公司声誉事件的声明

尊敬的客户、合作伙伴及社会各界人士：

近日，我司发生了部分社会人员在公司营业场所聚众闹事并散布不实言论、诽谤公司声誉的恶劣事件，对公司的正常运营秩序和企业形象造成了极大的负面影响。现我司郑重声明如下：

2025年7月19日，部分自称为我司客户人员，在我司某营业部办公场所门口及周边区域，通过拉横幅、大声喧哗、阻碍正常办公等方式聚众闹事。同时，在网络平台上发布大量与事实严重不符的言论，恶意歪曲我司企业形象，误导公众认知，引发了诸多猜测和误解，严重损害了我司的商业信誉。

据了解，这些社会人员自行购买某在线理财平台上的产品，产品期限30天或90天。该平台产品自2025年6月12日起陆续产生无法兑付情形，警方已介入。前述人员在该在线理财产品发生违约后，拒绝与我司理性沟通核实情况，而是采取聚众闹事和诽谤等不正当方式，制造舆论压力。

我司一直秉持着诚信经营、客户至上的理念，严格遵守国家法律法规和行业规范，为客户提供优质的产品与服务。针对此次事件涉及的问题，我司将保持密切关注。此次聚众闹事及诽谤公司的行为不仅扰乱了我司的正常经营秩序，损害了公司的商业信誉，也对广大信任我们的客户、合作伙伴以及社会公众造成了误



导，破坏了良好的市场环境和商业氛围。我司将保留依法追究相关法律责任的权力，发生损害我司权益并造成不良后果的，我司将坚决运用法律武器，追究相关人员的法律责任，维护公司的合法权益和正常经营秩序。

在此，我司呼吁广大客户、合作伙伴及社会公众，不信谣传谣，保持理性和客观的态度，以事实为依据，避免因不实言论给自己和他人带来不必要的损失。

我司将一如既往地坚持诚信经营，为客户提供优质的产品和服务，为社会创造更大的价值。感谢大家一直以来对我司的信任和支持。

